
Math Sup PTSI - ICAM Toulouse  Sophie Touzet 

D.M. n°6 RESOLUTION D’UNE EQUATION DIFFERENTIELLE   

 
Le but de ce problème est de résoudre l’équation différentielle :  

sin(x) y’’ + cos(x) y’ +2sin(x) y =0   (E1)  

On note  I0 = 0;
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2.   Résoudre dans I0  l’équation différentielle :  

cos(x) sin(x) y’ + (cos2(x) – 2sin2(x)) y = 0  (E2) 

 

3.   Montrer que : cosx xϕ ֏  est solution de (E1). 

 

4.   On pose y zϕ= .  

Montrer que y est solution de (E1) sur I0 si et seulement si z’ est solution de (E2) sur I0. 

 

5.    En déduire les solutions de (E1) sur I0. 

 

6.   Donner les solutions de (E1) sur ℝ . 

 


